



Bányai Gábor úrnak,
országgyűlési képviselő

Országgyűlés Hivatala

PT/400/2008.

FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség

Irományszám: K/7964/1

Érkezett: 2009 JAN 05.

Képviselői Irodaház
Budapest,
Széchenyi rkp. 19.
1054

Tisztelt Képviselő Úr!

„Lesz-e valaha környezetvédelmi ipar, növekedhet-e végre a foglalkoztatottság a környezetvédelem területén?” című, az Országgyűlés Hárszabálya 91. §-ának (2) bekezdésében foglaltak szerint K/7964. számon hozzám intézett írásbeli választ igénylő kérdésére a következő választ adom.

A KSH adatai is azt mutatják, hogy környezetvédelmi ipar már van Magyarországon, és az utóbbi 4-5 évben folyamatosan fejlődött. A szakterületen jelenleg kb. 2000 hazai vállalkozás (szolgáltatás, termék) működik, jellemzően mikro és közepes méretű vállalkozások. Magyarországon 2006-ban – a KSH jelentése alapján – a környezetvédelmi iparba tartozó gazdasági szervezetek által értékesített termékek és szolgáltatások nettó árbevételének értéke 347 milliárd forint volt (GDP 1,3 %-a); 41 milliárd forinttal több, mint a megelőző évben. A vállalkozások 40%-a folytat export tevékenységet. A környezetvédelmi ipar exportértékesítése 72 milliárd forintot ért el, ez az összes környezetvédelmi ipari értékesítés közel 21%-át jelentette. Az export terén a 2005. évhez viszonyítva összehasonlító áron jelentős, 46%-os exportárbevétel növekedés volt tapasztalható.

A nemzetgazdaság környezetvédelmi beruházásai 2006-ban 202 milliárd forintot tettek ki, ez az összes végrehajtott beruházás 4,4%-a. A beruházások 56%-át a közigazgatásba sorolt szervezetek hajtották végre.

A környezetvédelmi szolgáltatók 2006-ban környezetvédelmi tevékenységgel összefüggésben 15 795 főt, míg az adatgyűjtésbe bevont egyéb szervezetek 4834 főt foglalkoztattak.

A gazdasági szervezetek környezetvédelmi ipari tevékenységgel összefüggésben 2006-ban összesen 18 533 főt foglalkoztattak. Az egyéb közösségi, személyi szolgáltatás gazdasági ágához (8460 fő), a villamosenergia-, gáz-, gőz-, vízellátáshoz (4637 fő) és a feldolgozóiparhoz (2727 fő) tartozó gazdálkodó szervezetek alkalmazásában álltak a legtöbben.

A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium fenntarthatósági szempontok gazdaságfejlesztési operatív programokba történő beépítésével is segíti közvetetten a környezetvédelmi ipar, szolgáltatás fejlődését. A fenntarthatósági szempontoknak való megfelelés piacot generál a szakterület termékeinek, beruházásainak, szolgáltatásainak, és ezzel elősegíti a foglalkoztatás javítását.

Az elmúlt években a magyar környezetvédelmi iparban felhalmozódott innovációs képesség a külpiacokon való fokozottabb megjelenésünk lehetőségét is magában hordozza. A KvVM e lehetőségek kiaknázására indította el 2007-ben azt a külgazdasági keretprogramot, amely a hazai ún. „greenovatív” termékek, szolgáltatások nemzetközi kereskedelmét hivatott elősegíteni.

A KEXPORT néven elindult programunk 4 pillér, azaz a kormányzati, az iparági, a kereskedelemfejlesztési és az innovációs technológiai eszközök összehangolt és együttes alkalmazására épül. A KvVM, a KSZGYSZ, az ITDH és az NKTH közösen hozta létre a KEXPORT programot, amely a környezetvédelmi- és vízipar nemzetközi versenyképességének növelését ösztönzi. Az átfogó külgazdasági keretprogram fő célja az innovatív termékekkel, szolgáltatásokkal rendelkező magyar vállalkozások exporttevékenységének elősegítése.

Kérem, hogy válaszomat elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2008. december 31.,

Üdvözlettel.

Szabó Imre

